



今天我们主要来谈谈小微企业融资中最热门的税票贷产品：此类产品经过大概6年左右时间的发展与技术积累，风控措施相对来说已经非常成熟了，是目前企业融资当中，最方便，最便捷，最快速的融资方式。也深受企业主的喜爱。

但是有喜也有忧。

任何事情最怕资本，好像资本参与之后，一切的美好都变成了羊毛。

先来分析一下税票贷的放款机构。

第一类：自然以国有银行为主的政策类贷款。国有银行身负重任，身先士卒，自然不是以盈利为目的，而是肩负国家大任，为小微企业服务。

第二类：就是股份制银行，作为相应国家政策的第二梯队，国有银行身先士卒，股份制银行当然要紧跟其上，不过因为自负盈亏，审核稍微严格一点，不以此为赚钱目的已经非常难得了。点赞

第三类：互联网银行：因为有互联网的基因，依靠科技创新，完善风控制度，为线上风控技术，做出了巨大的贡献。不过因为资金成本问题，在方便快捷速度的同时，利率偏高有点也属于正常。

第四类：商业银行（城商行）可以说也是比较难受的银行，在技术，风控，创新上面，优势并不明显，然后基于政策压力以及发展趋势，不得不勉强为之。故而每个银行都想各种办法，如合作担保公司，增加风控条件，线上线下结合等各种方式来保证资金的安全性，同时获得利润。

第五类：有资质的小贷机构，这类资金基本就属于为了赚钱而开展业务了，毕竟风口来了，也得抓住机会。这类当然是最严谨的，贷款的利润，资金安全性都是严格设置好的。所以这类资金的风控要求也比较高。也就是高不成低不就，好资质的客户看不上他的利息，资质差点的它不愿意贷给人家。唯一的方法就是加大营销力度（这时候就是擦亮眼睛的时候）

第六类：保险类（保证保险）多家保险公司已经推出这类产品，通过保证保险的方式与信托或者银行合作，为企业主提供放款资金。抛开一切不谈，大家都知道卖保险是为了赚钱的，所以保证保险同理也是为了赚钱。不过赚钱是应该的，只是太狠的话，就为人所不耻了。比如：保费比合作银行的放款利率都高，是不是有点说不过去，更别说可能还会有其他的费用。

介绍了以上的几种方式，可能不完善，也可能偏激，只是个人感受罢了，没有针对的意思，只是想让各位企业主朋友都能够认识理解目前的融资方式，以免听信别人的一面之词，上当受骗。

总之，在我们需要资金的时候谁能帮助我，都是好的，都应该感谢。

我只是希望每位企业老板在获得贷款资金的时候是清楚明白的，心甘情愿接受

这笔资金。

而不是受人蛊惑，在不知情的情况下拿到了一笔自认为利率低却实际贷款成本很高的资金。

最后，如果您有这方便问题需要咨询 可以私信